
CÁLCULO DEL RADIO DE LA TIERRA 
FICHA DE TRABAJO  
 
I: Sombra del gnomon :  _________________cm 

L: Altura del gnomon :  __________________cm 

 =___________ α =  𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔 𝑙 
𝐿

Nuestra latitud: =______  λ 

Latitud del lugar en el que los rayos inciden perpendicularmente, lo llamamos A:  =δ 

 - =____ α λ 

Distancia en km entre nuestra posición y el punto A: d=________  

 

Perímetro de la Tierra, P =  = _______ km 360 ·𝑑
α

 

Diámetro de la Tierra, D=  = ________ Km 𝑃
Π

 

Dato real para el perímetro de la Tierra: 12740 km 

 

¿Cuánto os habéis acercado? 

 


